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                                                     Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                    Municipal  de  Arraial  do Cabo, realizada  

                                                        no dia  vinte e sete de abril de dois  mil e 

                                                        vinte e um. 

                                                 

Aos vinte e sete dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária,  sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga  

procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Por conseguinte, o 2º Secretário, o Edil Alexandre Barreto realizou 

a chamada regimental constando a presença dos demais vereadores. Dando 

continuidade aos trabalhos, o 1º Secretário procedeu a leitura da ordem do dia 

conforme segue: Projeto de Lei nº 047/21 proposto pelo Chefe do Executivo  

dispondo sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022; 

Projeto de Lei nº 048/21 proposto pelo Chefe do Executivo dispondo sobre 

autorização para celebração de convênio de cooperação com o Consórcio 

Público, para aquisição de vacinas e insumos para o combate à pandemia; 

Projeto de Decreto nº 022/21 de autoria do Sr. Genival Pacheco concedendo 

título de cidadania à Sr.ª Gabrielly Damasceno da Silva; Projeto de Decreto 

nº 023/21 de autoria do Sr. Cleyton Barreto concedendo título de cidadania ao 

Sr. Rafael Costa de Moraes; Projeto de Decreto nº 024/21 proposto pelo Sr. 

Alexandre Muniz Jovita; Indicações de autoria do Sr. Wellington: nº 199/21 

solicitando ao Chefe do Executivo a criação do selo municipal 

(CADASTURAC); nº 230/21 solicitando a inclusão, no calendário do plano de 

vacinação, os funcionários do cemitério municipal; nº 231/21 indicando a 

instalação de sinalização no Morro da Cabocla; nº 232/21 pleiteando ao 

Prefeito a aquisição de três caminhões vacol para atendimento da população; 

Indicações de autoria do Sr. Alexandre Barreto: nº 222/21 solicitando a reforma 
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do píer da marina dos pescadores; nº 233/21 solicitando a instalação de 

carregadores de bateria na marina dos pescadores; nº 234/21 solicitando a 

instalação de tomadas em toda extensão do píer na marina dos pescadores; 

Indicações propostas pelo Sr. Genival Pacheco: nº 236/21 indicando a criação 

de postos de testagem  em cada bairro deste município; nº 239/21 sugerindo 

a instalação de iluminação e câmeras de segurança na orla da Praia dos Anjos; 

Indicação nº 240/21 de autoria do Sr. Mario Sergio propondo afixação de 

cartazes com telefones para denúncias de maus-tratos contra animais no 

âmbito do município, em todos os estabelecimentos que prestem serviços 

relacionados a animais domésticos; Requerimento nº 022/21 de autoria do Sr. 

Angelo de Macedo  requerendo ao Chefe da Reserva Extrativista Marinha de 

Arraial do Cabo, bem como ao Presidente da AREMAC que prestem 

informações relacionadas ao exercício financeiro da entidade. Posteriormente, 

a Presidência submeteu à discussão as proposituras que seguem: Indicações 

199, 222, 230, 231, 232, 233, 234, 235, 236, 238, 239; Requerimento 

nº022/21; Projetos de Decreto nº 022, 023 e 024/21; Após discussão, 

aprovadas por todos os presentes. Projeto de Lei nº 044/216 de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo instituindo o Dia Municipal de Inclusão do Autista no 

Município de Arraial do Cabo; Sem discussão, aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 045/21 proposto pelo Sr. Juliano Felizardo instituindo no 

calendário  oficial de eventos do município  o Dia Municipal em Memória das 

Vítimas da COVID-19; Sem discussão, aprovado por unanimidade. Por 

conseguinte, a Presidência, tendo em vista, requerimento de avocação 

proposto pelo  Sr. Ayron, submeteu à votação o Projeto de Lei nº 048/21 

dispondo sobre autorização para celebração de convênio para aquisição de 

vacinas e insumos no combate à pandemia; Sem discussão, aprovado por 

todos os presentes. O Projeto de Lei nº 047 foi encaminhado à Comissão de 

Finanças e Orçamento. Em sequência, o Sr. Ayron lamentou o fato das 

emendas de sua autoria não terem sido fixadas ao orçamento aprovado no ano 

anterior. O Vereador, que reiterou a solicitação diversas vezes, disse não obter 

êxito na resposta, motivo pelo qual o levaria a acionar o Ministério Público. A 

Presidência, por sua vez, informou quanto ao fórum a ser realizado nos 
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próximos dias dezessete e vinte e um, a fim  de divulgar o Projeto de Lei que 

instituiu o Dia Américo Vespúcio. Posteriormente, não havendo oradores 

inscritos para o uso da palavra e nada mais havendo a tratar, a Presidência 

encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e nove de 

abril em horário regimental.  E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela 

Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte 

e sete de abril  de dois mil e vinte e um. 

 

 

                              _____________________________ 

Angelo de Macedo Alves 

Presidente 

                          

                           

                                _____________________________ 

      Tayron Alvarenga 

     1º Secretário  

 

 

                               _____________________________ 

     Alexandre Barreto 

    2º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 


